

广角镜·身边事

# 国庆期间民俗文化活动异彩纷呈



2017年“双节”期间,我区旅游文化活动呈现出主题定位“高端化”、内容丰富“国际化”、民俗传承“多元化”、全域旅游“新型化”四大特性。旅游市场需求旺盛,供给充足,秩序平稳。品味中华优秀传统文化内涵,体验高端普惠的旅游文化项目,品尝世界各地的特色美食……精彩丰富的假日活动,充分满足了市民游客全方位的观感需求,入区游览群众度过了一个欢乐、祥和、喜庆的国庆、中秋假期。



## 继承先烈遗志 让爱在青春飞扬

本报讯(通讯员任文)9月30日是国家烈士纪念日,上午10时,天安门广场举行公祭仪式,在参加活动的首都各界代表中,有一位来自石景山区的优秀青年代表,他就是2017年北京五四青年奖章获得者,市青联委员、残联委员、石景山政协委员、北京藏经阁收藏品文化交流中心CEO兼唐卡首席画师指导陈飞。

十余年间,陈飞为了保护唐卡艺术,多次深入藏区考察和研究,剧烈的高原反应、恶劣的自然环境挑战着他的承受能力,他在藏区曾经三次和死神擦肩而过,为保护非遗唐卡而致残。

陈飞是创业青年的楷模,在行业核心技术上进行了大幅的创新,通过深入研究传统文化的发展模式,提出让非遗文化的保

护与传承和市场相结合,通过对唐卡艺术和工艺“保护、研究、传承”与市场相接轨,让市场来提供源源不断的造血功能,并因此获得了第三十一届“北京五四青年奖章”。他参与的作品曾多次作为“国礼”赠送给国外领导人和政要,在“一带一路”的背景下将我国优秀传统文化推向了国际舞台。

陈飞数年来投身公益,区儿童福利院里的近20名残障孤儿一直是他的帮扶对象,逢年过节都会送去各种慰问物资和爱心关怀。每逢特大自然灾害都能看到陈飞捐款、捐物的身影,2017年,他个人全款赞助了“石景山残疾人徒步大会”。今年高考,他资助的6名残疾人家家庭学生,全部考入了大学,高考最高分数为623分。

## 石景山医院首批入驻“全国眼科联盟”

本报讯(通讯员李利艳)近日,由全国防盲技术指导组和首都医科大学附属北京同仁医院共同组织,全国近150家医院参与组建的“全国眼科联盟”在北京正式成立。首批联盟医院覆盖全国所有省份,未来联盟医院有望超过300家。石景山医院成为首批联盟成员中的一员。

与会专家共同探讨和论证了联盟的发展规划,对联盟的组织、发展方向等方面提出了战略性建议,联盟将建立全国眼科联盟科研平台,以推动临床科研发展和成果转化,引领我国眼科医学研究方向,提高全国眼科医学研究水平。此外,联盟成员单位将实现多中心临床数据与病例资源共享,通过

大数据分析,系统了解我国国民眼健康现状,从而为国家制定防盲治盲政策提供依据。

今后石景山医院将依托联盟的力量,充分利用互联网等前沿技术,实现专家、临床、科研、教学、患者等各种资源的共享,以患者为中心,执行分级诊疗和逐级转诊制度。通过联盟组建的会诊平台,解决疑难病例的诊治问题,并通过联盟的网络平台掌握最新的医疗技术,实现医疗的标准化,提高医疗质量与安全。此外,还将同时依托联盟的眼科医师规范化培训和眼科人才培养职能,提升医院眼科人才整体素质,进一步提高眼科诊疗水平,提高为患者服务的能力。

**专业团队**  
为您量身定做各种印刷宣传品

北京快行道广告有限公司  
BEIJING EXPRESSWAY ADVERTISING CO., LTD.  
Tel: 010-51667918 www.51667918.com  
服务真速·服务您